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Román uralom
Erdélyben

Két évtizede már, hogy a ma­
gyar haza megcsonkított testet ki­
szakították az ezeréves Magyaror­
szág földrajzi egységéből. Azóta 
intézményes tervszerűséggel folyik 
a magyarság üldözése, a magyar 
kultúra pusztítása és az ezeresz­
tendős nemzeti hagyományok 
gyökeres irtása e csonka haza j 
papiroson csinált határain túl. j 
Amikor a trianoni szerződést a 
győzelem diktátorai egyoldalú ei- 
vakulisfiggal, az utódállamok 
krpzsi kívánságai szerint megal­
kotják, egyedül, a legmestohább 
árvasággal tűrte Magyarország a 
rákényszeritett kegyetlen Kitétele­
ket Egy hang 
mellettünk és a

sem hallatszott 
mi gyenge han 

ttunk minden igazával elveszett a 
szabad préda felett ujjongók vad 
örömében.

Láttuk és tudjuk azóta a cson­
kít ország határain belül Trianon 
diklandójának minden követkéz 
menyéi. A magunk életén érezzük 
a kenyér árát, az erdők, a bá. 
nyaK munkaalkalmak, évezredes 
gazdasági kapcsolatainak hirtelen 
leszakadását ; az állástalanságok 
keriyértelenségek, tengernyi nélkü­
lözések mindennapi egyéni és az 
egyetemes tragédiáit.

Legyőzhetellen életképességü nk 
és a üunamedence istenadta élet­
jogosultságunk igazságait és eita 
gadhatatlan bizonyságait lassan 
kezdi megismerni a kulturvilág, 
Mit máshol propagandára szórt 
milliók guruló percentjeiért nem 
tud reklámként elérni a hazugság 
azt naiunk világgá vitte az azóta 
eíteit esztendők valóságos tapasz« 
tálasai alapján a vérrel gyöngyö­
ző niagyor martit ium verejtéke, 
maga az előtérő igazság. Ma már 
Európa leghatalmasabb fórumain 
hangos szavuk van barátainknak, 
Anglia koronás királyától kezdve, 
Európa allamferflai közül egyre 
tekintélyesebb számban akadnak 
olyanok, akik sajit tapasztalásuk 
alapján ismerték meg sorsunkat 
és a velünk történt szégyenteljes 
igazságtalanságokat, önzetlen ma­
gyarok szakadatlan munkája, fil­
léres pénztelenséggel folytonosan 
végzett önvédelmi harca ez a 
küzdelem, amely ezeket a ma 
már felmutatható eredményeket 
megholt*, te ebbon * munkában

azoké az érdem, akik a Magyar 
Revíziós Liga terhes munkáját, 
programmját megteremtették es 
fáradhatatlanul végzik

A magyar közönség felé a Ma­
gyar Revidós Ligának eddig nem 
volt szava. Minden gondolatával 
és minden betűjévé! a külföld fe­
lé fordult eddig, hogy immár két 
évtizedes folytonos küzdelmével 
Nyugat érdeklődését leikeltse az 
ügyünk iránt.

Hála és elismerés a Magyar 
Revíziós Ligának azért, hogy Eu­
rópa és a világ felé folyó nagy 
munkájában rengeteg kockázattal, 
áldozattal most letette a magyar 
olvasóközönség otthoni asztalára í

az; a könyvet, amelynek „Román 
I u aioiii Erdélyben * a címe. Min- 
; ljen lapján újra és újra erőseb- 
I ben dobban fel a szivünk, mln- 
í den soránál érezzük a könyv ed­

digi hiányát és felvilágosító, ne- 
I velő küldetésének jelentőségét. A 

könyv szerzői : Borbély Andor 
hírlapíró, — aki maga járta be 
Erdély földjét és alapos részletes­
séggel, pontos lelkiismeretességgel 
megyéről-megyére, községről köz­
ségre járva szedte össze szemé­
lyes tapasztalatokkal mindennél 
lebilincselőbb szomorú anyagát — 
és Fali Endre dr., a Magyar Re 
viztós Liga ügyvezető igazgatója 
a magyar kisebbségi kérdés leg­

alaposabb ismerője, aki évtizedes 
tapasztalataival és cáfolhatatlan 
megállapításaival tette teljessé e 
munkát, olyan feladatot végzett 
el, amely e könyv megjelenésé- 

j vei fontos eseménye lett a ma- 
; gyár éleinek.

Minden magyar embernek el 
kell olvasnia ezt a könyvet. Min 
den apa a gyermeke kezébe kell, 
hogy adja, minden tanárnak, ta 
nitónak, hivatalnoknak, nagy és 
kis embernek, tudósnak és egy­
szerű falusi löldmivesnek ei kell 
olvasnia a magyar nép, a magyar 
kt'ltura, a magyar föld megdöb­
bentő Újkori történelmét.

Zászlószenteléssel ünnepelte negyedszázados
az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör

Megalapításénak 25 éves évfor­
dulójához ért a Száilésvárosi Róm. 
Kath. Olvasókör, A negyedszáza­
dos jubileum alkalmából egész 
napos ünnepségeket rendeztek, 
amelynek kapcsán P. Jugh Miklós

ferencrendi plébános fölszentelte a
kör zászlaját.

A zászló, amely körülbelül 1000 
pengő értékű, dr Holló Arturné, 
budapesti orvos bajai származású 
felesége, zászlóanya munkája és

Apa és hét éves kisleányának 
kétségbeesett küzdelme az 

életért a izeremlei Dunaágban
Végzetes szerencsétlenségnek 

állott útjába a véletlen tegnap 
délután a Szeretnie! Dunaág vi­
zében. Ezen a részen, — ahol 
egyébként megtiltottak a fürdést, 
— sokszor történt szerencsétlen 
ség azokkal, akik a tiialomm-.d 
nem törődve fürödni akartak a 
szeszélyesen változó mélységű

„nap délután Gilián István 
napszámos tttrdött ezen a veszé­
lyes helyen Magda nevű hét éves 
kisleányával. Fürdés közben az 
apa vállára vette kisleányát és a 
mélyebb víz felé lábalt vele, mi­
kor egyszerre egész váratlanul el 
vesztette lába alól a talajt. Ezt 
ugytétszik a kisleány is megerez­
te s ösztönösen olyan görcsösen 
szorította meg karjaival apja nya­
kát, hogy az a veszedelmes hely­
zetben valósággal elvesztette a lé­
lekjelenlétét. Rákiáltott a lányára, 
de ez mégjobban a nyakára fo-

I nódott, mire a megrémült apa le- 
i dobta magáról gyermekét.

A következő pillanatban már 
I mind a ketten a habok között 

vergődtek. A halálos veszélybe 
jutott apát és lányát Hepp Péter 

■ bajai lakos segítette a partra, —
I aki a közelben tartózkodott és a 

komoly veszély láttán azonnal a 
vízben vergődők megmentéséhez 
látóit.

Ez a véletlen akadályozta meg 
a nagyobb szerencsétlenséget, — 
ami enélkül minden bizonnyal ha­
lállal végződött volna. A rendőr 
ség ezzel kapcsolatban ismételten 
figyelmezteti a közönségét, hogy 
ne fürödjék olyan helyen, ahol 
azt megtiltották. A szombati ha­
lálos szerencsétlenség is csak a 
meg nem engedett helyen való 
fürdés következménye s csak a 
különös véletlennek köszönhető, 
hogy tegnap újabb halálesetet 
nem jelentettek a rendőrségen.

ajándéka. A gyönyörű kivitelű 
gobelin Szent Ferencet ábrázolja 
tanítványai között, mig a másik 
oldalon buzakoszoruban kei észt 
van hímezve a megalakulás és a 
jubileumi év dátumai között.

Reggel 9 órakor gyülekeztek az 
Olvasókör tagjai és saszló alatt 
hosszú menetben, közel 300 lőnyi 
tömeg kisérte a terencrendi plé­
bánia templomba A szentélyben 
helyezkedett el a zászlóanya é^ az 
Olvasókör tisztikara. A szentmise 
előtt P. Jugh Miklós szentelte fel 
a zászlót.

— Megáldom a zászlót — mon­
dotta P. Jugh Miklós — amely 
határkövet jelent a Kör életében. 
Innen a határkőről tekintsünk 
vissza a múltba és nézzünk előre 
a jövőbe. Megemlékezik azokról, 
akik 26 évvel ezelőtt megalapí­
tották az Olvasókört és otthont 
adtak a körben annak a számára, 
aki életével megáldotta az emberi 
séget, A kegyelet hangjával emlé­
kezik meg azokról, akik nem ér­
hették meg ezt a napot.

A hit virágát tűzi a zászlóra, 
mert az a zászló, amelynek nin­
csen hite, nem lehet lelkesítő 
szerszám, nem lehet eszménykép.
A nefelejcs az élet, a munka, a 
kötelesség jelképe s ez a szerény 
virág flgyelmeztesen az Isten sze 
rete Az örökzöld folyton élő vi- 
rulésa jelképezze a lankedhalatlan 
életet, azt az életet, amely lelket 
ad annak a szent eszmének, ame 
lyet «élül kitűztek. Ez jelképezze
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harisnyák, keztyűk, 
fehérnemű, retíkül, 

rövidáru

Fürdő cikkek
nagy választékban.

REINHARDT
DIVATCSARNOKBAN. BAJA.

Férfi
fehérnemű, kalapok, 
nyakkendők, zoknik 

bőriSndők

a muliat a maga eredményeivel, 
a jelent küzdelmeivel, a jövőt 
gyümölcsével.

P. Jugh Miklós avató beszéde 
■tán szentmisét mutatott be, majd 
a zászló alatt elvonultak Olvasó­
körbe.

Délután 4 órakor az Olvasó­
kör helyiségében díszközgyűlést 
tartottak, amely a Bajai Daloskor 
által előadott Magyar Hiszekegy­
gyei kezdődött. Az elnöki meg­
nyitó után P. Jugh Miklós az 
Olvasókör egyházi elnöke mondott 
ünnepi beszédet, amelyben mél­
tatta a kör eddigi kulturális mun 
kásságát és lelkes szavakkal ki­
tartásra buzdította a tagokat. Az 
ünnepség befejezéséül a Bajai 
Daloskor Sas József karnagy ve­
zényletével a Himnuszt adta elő, 
majd a zászlószegek be verése 
következett.

Este 8 órakor az Olvasókör 
helyiségében társasvacsora volt, ; 
amelyen százötvenen vettek részt | 
A megjelentek között ott láttuk P. í 
Jugh Miklóst, dr. Kocsis János 
városi tanácsost feleségével, dr. : 
Pataky Kálmán orvost, dr. Nico- 
hu5 Béla ügyvédet, Balog Károly ' 
igazgató tanítót, Schmidt Ferenc 
kántort. Pohárköszöntőt mondott j 
Prigly János hitoktató, Pintér Imre 
mérnök és dr. Győrfi István ügy 
véd. A vacsorán, amelyet Bács- 
falvy István, a kör pénztárosa 
rendezett, hat népviseletbe öltözött 
bunyevác leány szolgált föl. A 
társasvacsora a legjobb hangulat­
ban a késő esti órákig tartott.

ivády győzött a pásztói 
kerületben

Tegnap választott uj ország­
gyűlési képviselőt a pásztói kerü­
let polgársága, A Nemzeti Egység 
pártjának jelöltje Ivády Béla, a 
Független Kisgazda parié Cseres­
nyés Aladar volt. A szavazás az 
egész kerületben rendben folyt le 
és zavargás seholsem vöt. A vá­
lasztóknak több mint 9® százaléka 
leszavazott s a szavazás ideje 
alatt Ivády mindvégig nagy több­
séggel vezetett. Ivády 4421, Cse­
resnyés 3056 szavazatot kapott, 
úgy hogy a NÉP országos elnöke 
1365 szavazattöbbséggel kapta 
meg másodszor is a pásztói kerü­
let mandátumát.
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Védje szeméta 
vakító fénytől!

sebb koDOgására Hantos oda is

Vásároljon védő- 
szemüveget

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szemben
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Borotvával vágta át az ütőerét 
e»y Bácsalmásról áthelyezett

vánszorgott az ajtóhoz és nagy- 
nehezen kinyitotta. Hantos ekkor 
mér valósággal vér'őcsában hevert 
s a nagy vérveszteségtől egészen 
elgyengült. Az orvos rögtön se­
gélyben részesítette s a mentőket 
értesítve beszállítana a bójái kór­
házba.

Bácsalmáson a?t hiszik, hogy a 
fiatal tiszt vise.ő öngyilkossági kí­
sérletet követett el. Ennek okát 
abban sejtik, hogy az áthelyezett 
hivatalnok nem szívesen vált meg 
eddigi szoleá'ati helyétől Ezzel 
szemben Han'os Frigyes a bajai 
rendőrségnek kihallgatása a'kalma- 
val azt mondta, hogy véletlenül 
vágta meg ü őerét s utána elszé­
dült. Öngyilkosságra szerinte sem­
mi oka sem volt. Állapota, mint­
hogy idejében részesítettek orvosi 
segélyben, igy gyors javulással 
biztat.

vasúti tiszt
Különös esemény hire terjedt 

el szinte percek alatt tegnap dél- 
tájban Bácsalmáson. A hir szerint 
Hantos Frigyes 26 éves bács­
almási államvasuti tiszt az 
állomás épületében levő lakásán 
öngyilkossági kísérletet követett 
el. A fiatal, zárkózott természetű, 
szorgalmas tisztviselő a balkezén 
borotvával fölvágta az ütőeret s 
ennek következtében súlyos vér­
veszteség érte.

Hantos Frigyest nemrégiben 
Bácsalmásról Bátaszékre helyez' ék 
át. Az igyekvő, szorgalmas vasúti 
tisztviselőnek ma kellett volna 
elfoglalnia uj állomás h lyet. Bites 
alinási hivatalát telj .sen rendben 
szombaton adta át és tis?.tvise.6- 
társai úgy ud'ák, hogy tegnap 
délutánra tervezte utazását

Tegnap a reggeli órákban taka­
rítónője, Borhegy! János é két Íz­
ben is kopogott ; isi' te niján 
Egy kissé föltűn; neki, hogy nem 
kapott választ, d.: abban a Íri­
szemben, hogy a fiatal lakó mé­
lyen alszik, vagy oucsuzó irv.oga- 
téson van valakinél, ne in jelen 
tette mindjárt a dolgot. A bal­
eset vagy öngyilkossági kísérlet 
már megtörtént s Hantos alkal­
masint eszméletlenül feküdt szó

bájában ebben az időtájban.
Különös véletlennek köszönhető, 

hogy az esetről mégis idejében 
tudomás* szereztek és a fiatal 
tisztviselő elvérzését megakadá­
lyozták. Ugyanis délelőtt 11 óra­
kor kopog'atott be Hantoshoz 
egyik legjobb barátja dr. Faragó 
Dezső, a/.i búcsúzm akart tőle. 
Dr, Faragó ;:.s mvette, hogy ba­
rátja benn van a szobában s erő

ELADÓ ÜZLET!
Baján a belvárosban, 
csinosan berendezett, 
bevezetett, kimutatha 
íóan előkelő vevőkör 
rel rendelkező üzlet, 
másoldalu elfoglaltság 
miatt berendezéssel és 
áruval, vagy áru nél­
kül azonnal eladó!

Érdeklődőit adják le 
a «Imiiket a kiadóban

Wiesel Sándor és Fia
Fatermelők es tűzifa nagykereskedők

Fatelep: Sugovlca part.
Telefon: 195 szám.

Iroda : Hayetafd «tea 13.
Telefon: 42 szám
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ölenként — -

' vékony kemény dorong
H 1 ölenként — —cn
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30'

aprított I á 
ként —

Via méter mázsán-

P
P
P

Fenti árak házhoz »állítva értendők
Mindennemű tűzifa ölben és aprítva 

legalacsonyabb napi áron kapható.

Dál##!## kelmefestőim letét iulius no elsejétől rdlljlli krasébet klrélrné-n. 6. sz. álé helyezte ét.
tea és aréf l
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HÍREK
Időjárás Jelentés

A Meteorológiai .ntézci jelent 
ma ü' i>en 12 órakor, várható 
időiárns s következő 24 órára :

Mérsékelt légáramlás, több 
helyen újból záporesö, zivatar. 
A hőmérséklet nem változik 
lényegesen, legfeljeb nyugaton 
lehet kis hőcsökkenés.

Hudapesten ma délben j-27 6, 
Baján ma reggel -j-16 8, délben 
-\-24 3 tok volt a hőmérséklet.

— Szabadságon. P. Juyh
Miklós, a Fcrencrendick Jerr-pio- 
mának plébánosa néhány he'es 
szabadságra utazott,

— T-aotari kinevezés a bajai 
kereskedelmi iskolába«!. A m.
kir. Villás és közoktslástigyi mi­
niszter Markos József helyettes 
tan ír; segédtanárrá és dr. Pataky 
Kálmánná. Fehérvóry Mariét ke- 
resk delmi iskolai Írás-oktatóvá 
nevezte ki.

— Eíjsgjzés. Lewsng I'onka 
(Zombor) és dr. Elmer Dezső ügy­
véd (Bácsalmás) jegyesek. (Min 
den Külön értesítés h dyett)

— &z Iskoláméival! népmű­
velési bizottság ülése a város­
házán. Az iskoiánkivüii népmü- 
ve'ési bizottság ma délelőtt 11 
órakor tartotta ülését dr Puskás 
Dezső helyettes polgármister el 
nöklelevel a városháza kis tanács 
termében, Az ülésén ismertették 
az ez évi beszámolót, a jövő évi 
munkatervet és költségvetést és 
néhány újabb rendeletet.

Fürdés közben bele­
fullad! egy kubikos- 
gödörbe egy 14 éves 

fiú
Ifj. Kordély Sándor 14 éves 

pörbölyi lakos szombat este 7 óra 
tájban szüleivel hazafelé menet 
egy kubikus gödörben megftir- 
dött. A szülők segélykiáll ásottra 
lettek figyelmesek, azonnal a gö­
dörhöz siettek, de mire a parthoz 
értek ifjú Kordély Sándor már 
elmerült. Rövid keresés után a 
fitt atyja, id. Kordély Sándor meg 
találta a gödör fenekén gyerme­
két és kihúzta, azonban segíteni 
mar nem lehetett rajta.

A szülők a szerencsétlenségről 
értesítették a bajai rendőrségeié 
Bajéról dr. Versényinó Csoór And­
rea városi orvos és Tallián József 
rendőrfelügyelő szálltak ki a sze­
rencsétlenség színhelyére. A meg­
ejtett vizsgálat után a flu holt­
testét beszállították a bajai holla- 
házba.

tsgar- '-'v wHmBammesmmmdamFa
Csak megbízható helyen szerezze be

tej ás tejtermékszökségletét. 
Minden igényt kielégít :

BÉDEY TEJÜZEME.

Öngyilkossági szándék­
ból szöget nyelt egy 

szobainas
Tegnap déután a Déry kertben 

sétálók egy dülöngélő fiatalem­
berre leitek figyelmesek, aki az 
egyik útnál összeesett. Azona! a 
rendőrért siettek és a fiatalembert 
az őrszobara támogatták.

Itt derült ki, hogy a fiitalem 
bér Csatordai Endre 'i'S éves szo­
bainassal azonos, aki dr. Flórian 
Géza ügyvédnél van alkalmazás­
ban. Oatordai valamin összeszó- 
l ikoiott a szakácsnővel s ez 
annyira elkeserítette, hogy 25 de­
kagramm szöget nyelt le. 4 szo­
bainas most kísérelte meg har­
madszor az öngyilkosságot, de 
eddig még mindig sikerűit meg­
menteni az életnek. Csatordait az 
őrszobáről a mentők a kórházba 
szálliüorták, eho' a tön'gc-nvizs­
gálat megállapító.fa, ho-y a sze­
gek a gyomorból már a vastag 
célig eljutottak. Állapom sulvo-.

” v: n.. ■, ví-. ,;>
Reggelihez, uzsenához megbízható

MHADAfcm TEJET

mmsmmmim m
8i

napvédő szemüvegek
különleges
francia
modellek

nagy választékban
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használjon. Higiénikus palackokban 
házhoz is szállít a Ráday tejüzem,

■ I, . .vvf-, «aUaMCy
— Hirtelen elmebaj tőrt ki

egy cipészs-agédm Az elmebaj
tüneteivel szállhották he a kór­
házba szombaton délután Sapkás 
Karoly huszonötéves Tigris-u c<i 
cipészse-féd t. A fiatal segéd hir­
telen zavarossá vált viselkedésé­
vel és öss.e függés felen beszédé­
vel vonta mag-ttra lakásadói fi 
gyeimét. A fmbűliek éresi-ésére 
a mentők a hirtelen megőrölt 
ember; bevitték a kórház H.;te- 
osztályára.

— Gyomor és béihurut, az
emésztés hiányossága, erős bom­
lási és erjedési folyamatok a 
gyomorbélhuzamban, bé baktérium
és gyomorsavtulteneés az enyhe 
termé-zetus Ferenc Hesef keserű 
viz használata által legtöbbször 
rövidesen megszűnnek A forró 
égöv országaiban észlelt orvos; 
tapasztalok igazolják r 
Ferenc j^zsef viz rendkívül érté­
kes hatását vérhasnál és olyan 
gyomorbetegségek esetén, melyek 
váliólázz ,1 együtt lépnek tel. 
***MM*wemm pmwmiwyauimmiw'
REDEY tejüzemének vaja országos 
hírű. Mindenütt kérjen RÉD Y-VflJAT
ti

— Eddig már 32 dalárda 
jelentkezett s nagyszabású 
halasi dalosverseetyre. Nagy
szabású dalosversenyt 'ártanak 
Halason szeptember hatodikén a 
gimnázium udvarán, amelyre már 
nagyban folynak az előkészületek. 
A dalnsvrsenyre eddig már 32 
dalárda jelentkezett és vzu'án még 
újabb jelentkezőket várnak, A

szeptemberi dalosverseny Halason 
az események középpontjának 
Ígérkezik.

— Siesta Sanatorium Buda­
pest, I., Rátli György ucca 5. sz- 
a főváros egyik legide.Misabban 
fekvő és orvosilag legtökéleteseb­
ben felszerelt gyógyintézete. Bél­
és ideggyógyászat, sebé-zet, szü 
lészel, nőgyógyászat, urológia stb. 
Röntgen. Kémiai es mikroskopiai 
labors'orium. Eleklrokardiograph 
(sziwizsgúló) Krogh féle alap- 
any. gcsere vizsgáló készülék. En 
terocleuner (Oélfürdő) Modern viz- 
gyógyintézet. Orvosilag vezetett 
villany (Szemű konyha. Elsőrendű 
ellátás. 9700 négyszögöles park f 
Olcsó árak I

-- Elhízásnál, szív és máj-
élzslroiodás eseteiben reggel, dél­
ben és este egyharmad pohár ter­
mészetes Ferenc József keserüviz 
— félórával az étkezés előtt hé­
vévé — rendkívül értékes házi- 
ízer, melynek hatása gyors, biz­
tos és mindig kellemes.

Július hó 14-én, kedden
fél 6 és fél 9 órai kezdettel

Kerékpárok,
tennisz, sport, 
weekend cikkek 
szaküzlete

Horváth Vilmos

SPORT
2 ragyogó repriz film egy műsorban!

Délután és este filléres helvárakkal!

Címzett ismeretlen
Kitűnő énekes zenés magyar vígjáték. — Fősz.

Ágai Irén, Ráday Imre, 
Kabos Gyula, Vassary Piri.

l.<« M'iW.tVA-J^A^vXv.'tdTUT CJtfC/A.'íSXVChfll

Második filmünk :

MAZURKA
Szenzációs bűnügyi dráma 12 felv. Főszerepben :
Pala Megry. Paul Hartmann. Albert ScMnhals.

Bácska SE-Bonzhádl TK 
7 : 3 <4 : 2)

Szép iskolajátékkal fölényesen 
győzött a bajai csapat. Különösen 
szépén szerep« IUk a fiatalok, — 
akik széfn illesszkedtek bele 
minden ko - ninácosa,

A Középeurópai Kupa elődön­
tőjében Újpest—Prostejow 2 : 0.

A Budapest bajnoki döntőben 
Elekromos—UTE 3:3 (3 : 2).

Vizipóló : Magyarország—Né­
metország 6 : 1 (4:0).

Úszás : A száz méteres hát 
úszásban I. Gombos Elemér LA­
SE 1 p 11 8 mp idővel II. Szer­
dahelyi FTC 1 p 17.2 mp és III. 
Ssékely FTC 1 p 19.2 mp. idő­
vel. Gombos ideje kitűnő.

,W \ > V V
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K36. julius 14.

Kerékpárok
KRENEISZ GÉZA
VMkeresketfésében,

BAJA. TELEFON 152.

Lágy baltáiottfü 
Lágy vékony dorong fa 
Kemény vékony dorong fa
élenként házhoz szállítva 

napi árban

Kutgyürük 
Cementcsövek 
Cementvályuk 
Hódfarkú cserép 
Hornyolt cserép 
és minden

Portland
Üstökös fehércement 
Elszigetelő lemez 
Kátránypapir 

más építőanyag
legjutányosabb árban kapható

Fával égetett mész
cement ]

Grünhut él Társa tégla és
baja

cemenléfugyérbae 
— Telefoa: 160.

Itt vannak 
a szúnyogok!
Siessen lakása ablakát

UTRY-féle
szúnyoghálóval

bevenni.
Erzsébet királyné-ucca 38 sz, 
— Telelőn : 280. _

L A K A S
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& Jí h’rdiléü sra 3 sárig 50 UlJér.
-32í*e kavetkeiű ser 10 fillér.

14ifea apróhirdetések 1 Öt apróhlr- 
ictéai szelvény ellenében Ingyen 
közlünk egy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapt ak egy ingyen 

apróhirdetést.

áuál - F061A1K01A1

onyiwta^tóMBWBLyaBHiiir es> mrmyr ii

Augusztus 1-ére beköltözhető 1 
szoba-konyhás kertes ház kiadó. 
Esetleg eladó. Sárkány uica 5

Még akkor isfiirödjék,
ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart föriógamiiira
vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes 
fürdőtnyujt.;A melegviza kályha vizcsap- 
jából, mint vízvezetékből folyik a kádba.

saratT* B"d,p",rí' "trrr.41F r 1 Simon Baja.
Kenderes! utca 18.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Kiadó a Haynald utca 32. számú 
Bernhart-féls házban 5 szobás 
modern lakás, isiáiió és garázs 
augusztus egytől. (3jQ)

MAS

Eladó ház Baja, Szt János ká­
polna tér 6 szám. Bővebbet 
ugyanott, vagy Fekete Lajosnál 
Pécs várad. (327)

Magános nő takarításért vagy 
megegyezés szerinti házmester! 
állást vállalna. Cim a kiadóban. |

—--------------
M Á II A II T "™ T« * —

USLET - MŰHELY

Váradi érsek ut 43. szám alatt j 
egy üzlet azonnal kiadó, Cim j 
a kiadóban. (806) !

ELADÁS

Antik Íróasztal eladó — Cim a 
kiadóban. (310)

Semmit ne vegyen«
amíg a Bácskai Újság hirdetése
Ut’ án nem kari ninnlatnt

MÁVAUT MÁVAU7
Nyári autóbusz menetrend

Érvényes 1936. május 15-től.
BudaptsiBaj

6 36 ind. BAJA Nemzeti szálló 
6.Ö0 ind. Hajús nagy vendéglő 

I érk. Dusnok Péjó vendéglő 
7'00 érk. Kalocsa Szabó K. vend. 

#'rki Bolt, Zöm an vendéglő 
p j , ](UJ0 fTk- BUDAPEST Oklogod-iér
Budapestre : menetjegy P. 10.50

érk. 22.06 
érk. 1 
ind. 21.29 
ind. 21.00 
ind 20.08 
ind. 18.00

Tértijegy P. 17.—

Szegedre

Bel«~Néiirfcwt—ssaeau
1I7 Í0 lní1, BAJA Nemzeti szálló érk 9 58
17.48 érk, .Mélykút vasúti állomás inH «ra
19.80 érk. SZEGED Széchenyi-tér ind' 7 10

menetjegy P. 7.60 J lna- _'-l0
------------- Tértijegy P. 12.60

6.26
6.26
7.27
8.60

?!®,e~BSes*lmee-Kei*»l*-SBeueu
,1I!d' BAJA Nemzeti szálló érk 9 00

ÄS Bácsa^ Bénay gyógy«. ^ ?g

6rk. SZEGED Széchenyi-tőr ind.---- OüilLVjf
Kelebiár* : menetjegy P 4 70

! Szegedre : . „ ' 7.60'

18.62 
17 61 
16.67
16.80

6.86
6.64
6.80
7.00

—■ Itt levágandó I — —

Bácskai Újság

Ingyen apróhirdetési 
utalvány

5.
szelvény ellenében

iiroveei
közlünk egv apróhirdetést
Érvényes 1936. aug. 1-ig. 
Üzleti hirdetésre nem használható.

,,, Bej«—Kaiocs«
18 49 iq8«,? 'rLd- HAJA Ncmzet, szálló 
u av 19-80 érkl Súkosd községháza 
*d~ ~ érk.Hajós nagyvendéglőcrk. K AÍ.Orxa ««„ka tz

Tértijogy P. 7.60 
» m 1^.50

Eladó tiszta téglából épült, 2 szoba 
és mellékhelyiségekből álló uj 
ház, a Cserkész és Kenderes! 
u’ca sarkán. Ugyanott 2 ház­
hely és cementtartalyok eladók. 
Felvilágosítást ad dr. Mészöly 
Miklós ügyvéd. (309)

Ház eladó kedvező fizetési fejle­
telekkel. Szí. L iszló-u. 27 (312)

*.vv

Saját gyártmányú

nyugágyak 
kerti székek 
és asztalok

ol-csón beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet kit . né u. 38 

Telefon: 280 Telefon 280

Bácskai Újság
M>v

7iZ *i10 - ^ ^mrSSSS K. vend
Kalocsára : menetjegy P. 4,60. ‘

érk.
ind.
ind.
ind.

... Bala-MsAnaativáa
6 68 íá ifl íf ’fi lnw Bajß_ Nemzeti szálló

4.19 17.17 érk. Felsőszentiván Szabó k 
__________________menetjegy P. 1.60.

7.66 16.40 22.06 
7.20 16 04 2146 
6.86 14.18 I 
6.00 18.86 21.00 
Tértijegy P. 6.70

Kaleeea-Oasnei«
1« lfl lí UQ I*?' ^al0C8a Sz»6ó K. veud. 
16.10 21.29 érk. Dusnok Péjó vend.

_______________ menetjegy P. l.flo.

Kalocsa—Solt
7 62 u'|í lDv Kh‘0<Ísh öi!abü K vend. 
7.62 14.22 érk. .-olt Zvman vendéglő

érk. 9.00 9.68 18.62 
ind. 8.26 9.24 18.18 

Tértijegy P. 1.90

érk. 7.00 17.10 
ind, 6.16 16.20

Tértijegy P. 2,30

menetjegy p. 2,40.

Telelőn : 292.
külvilágostulst nyuji n kiiendtltzég ;

érk. 9.06 20.66 
ind. 7 39 20.08 

Tértije^ y P. 4.60

Baja, Szent István tér.
Telefon : 29U.

Nyomatott ** * m-ET ’■ 1 ^«.yon.dájáb.n Baján, - F„„6,

OOUTIKAI NAPIUP
Kiadja az Uj Élet nyomda B.-T. Beje.

í-elelőa szerkesztő és felelős kiadó:
Br- Károly
Ssezkesxtl: Berónyl János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Bale,

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás
Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73, 
Postatakarékptárl csekkszámla 58.336

I Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor Be- 
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért ( a szerkesz 

1 tőség nem vállal felelősséget. 
Stahl Károly

I
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